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PROGRAMA FALABELLA ANOS

Guia - Ecuaciones e inecuaciones.
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I) Resuelve las siguientes ecuaciones multiplicativas como indica el ejemplo:

Fundacion
Educacional
Barnechea

D 3y =12 2) 8x=32 3) 2m = 64
3 12
_y=_
R
y =4
4)5a=75 5) 14n = 224 6)7t=16
7) 6x = 28 8) 12d = 138 9) 14 =2y
10) 45 = 15b 11) 10w =2 * 30 12) 14 6=7z
13)3x="> 14)sx="° 15)1x="
4 8 6 24 2 24
16)1x =" 17) 5x = '° 18)0,5x ="~
4 24 7 2




IT) Resuelve las siguientes ecuaciones mixtas como indica el ejemplo.

1)  4n+3=47/-3 2) 6t+8=32 3)2x—45=75
An+3-3=47-3
An=44/ 4
in 44
P
n=11
4)3y-5=13 5)5m-—18=—8 6)4a—28=— 12
7) 9u + 40 = 78 8) 12 +3q = 84 9) 15 + 6r =69
10)4+>x=" 11+2x="> 12)3+Mx=>
5 5 15 2 5 6 8 12 6

IIT) Plantea una ecuacion y resuelve los siguientes problemas.

1) Al dinero que tengo le sumo $5.000 y me quedan $9.000, ;cuanto dinero tenia?

2) Me compré un helado y me sobraron $7.110. Si pagué con un billete de $10.000, ;cuanto
me costo el helado?

3) Los dos séptimos de un numero son 8, ;de qué numero se trata?

4) En una fabrica se producen 120 jabones cada dia. El nimero total de jabones producidos
es 3.000, ;cuantos dias se trabajaron?




Pauta correccion:

D)
1)4 D) 4 3) 32
4) 15 5) 16 oyl
14 138 23
3 2=2 |97
10) 6 11)6 12) 12
1 7 5
13). 2 19 4 13 12
pA
16) 2 A 18) 9
n)
D11 2) 4 3) 25
46 5) 2 6) 4
7 8) 24 9) 9
5 5 T
10) i 2y
II) 1) x + 5.000 = 9.000 x = 4.000
2) x + 7.110 = 10.000 x = 2.890
3) “x=8 x =28
4) 120x = 3.000 x =25




